
<１>＊<１>＝<１>。Ａは１、１と５の最大公約数は１、（条件）は
あてはまる。

<２>＊<３>＝<１>。Ａは２、２と５の最大公約数は１、（条件）は
あてはまる。

<３>＊<２>＝<１>。Ａは３、３と５の最大公約数は１、（条件）は
あてはまる。

<４>＊<４>＝<１>。Ａは４、４と５の最大公約数は１、（条件）は
あてはまる。

これより、５でわる場合に（条件）はあてはまる。

解答用紙は裏面に続きます。

〈３〉

〈０〉 〈０〉 〈０〉 〈０〉 〈０〉

〔問題３〕４でわる場合

〈０〉 〈１〉 〈２〉

※

〈５〉 〈０〉

※ ※

〈３〉 〈０〉 〈３〉 〈２〉 〈１〉

〈１〉 〈０〉 〈１〉 〈２〉 〈３〉

〈２〉 〈０〉 〈２〉 〈０〉 〈２〉

〈５〉 〈４〉 〈３〉 〈２〉 〈１〉

〈３〉
〔問題５〕

〈４〉 〈０〉 〈４〉 〈２〉 〈０〉 〈４〉 〈２〉

〈３〉 〈０〉 〈３〉 〈０〉 〈３〉〈 イ 〉

※

〈２〉 〈０〉 〈２〉 〈４〉 〈０〉 〈２〉〈 ア 〉

〈０〉
〔問題４〕

1〈１〉 〈０〉 〈１〉 〈２〉 〈３〉 〈４〉 〈５〉

〈０〉 〈０〉 〈０〉 〈０〉 〈０〉 〈０〉

※

〈４〉 〈０〉 〈４〉 〈３〉 〈２〉 〈１〉

〈３〉 〈０〉 〈３〉 〈１〉 〈４〉 〈２〉

※のらんには何も記入しないこと。

〔問題１〕

ア 4 イ 0
※

〈０〉 〈１〉 〈２〉 〈３〉 〈４〉 〈５〉

〔問題２〕６でわる場合

〈１〉 〈０〉 〈１〉 〈２〉 〈３〉 〈４〉

〈３〉 〈４〉

〈２〉 〈０〉 〈２〉 〈４〉 〈１〉 〈３〉

〈０〉

受験番号 氏　名
〈０〉 〈１〉 〈２〉

〈０〉 〈０〉

２０２０年度
合
　
計

※

東京純心女子中学校入学試験
５でわる場合

（１日適性検査型 Ⅱ 特待生選抜を兼ねる）

小
　
計

※

解　　答 〈０〉 〈０〉 〈０〉

1

〈Ｂ

〈Ａ

〈Ｂ

〈Ａ

〈Ｂ

〈Ａ



〔問題６〕

※

わる整数が１００の場合、<N-１>＊<N-1>は、<９９>＊<９９>にな
る。
９９×９９＝９８０１なので、１００でわると商が９８、余りが１
になる。
これより、<９９>＊<９９>＝<１>となり、１００でわる場合も計算
式はあてはまる。



　

２０２０年度

東京純心女子中学校入学試験
（１日適性検査型 Ⅱ　特待生選抜を兼ねる）

日 エ 時 間 Ａ解　　答
受験番号 氏　名 小

　
計

問
題
１

※のらんには何も記入しないこと。  理由

問
題
１

日 本 を 訪 れ た 外

進

物

単 に な

観が 使 い や す

る 。 そ の

え 、

3 千 万 人 を 超 え た

国 人 は 年 々 増

む と 、 そ れ

ャ

ャ ッ シ ュ レ ス 決 済 が

。 そ こ で 、 キ

い が 簡

な ど の 支

、 お

払に 慣 れ た 外 国 人 の 買

金

問
題
２

２つの印 Ａ光 地 や 販 売

真東の印 Ｃ

Ｃ

た め

。 100店 の 利 益 が 増

人 口 少 し

く な り 、

問
題
２

今 後 日 本 で

す か ら

が 減

と に

消

の で

で き る 。

、 働 き 手

問
題
３

男

そ う だ

と な る。人 手 不 足

よ っ て そ

使 わ な い

性

し て

か

こ

が 増 え

で は

を 解

、

れ

で

い ろ

対ら 反

と

50

む

。

を

え

が 少 な く な る

機 械 を 使 う こ

金

増

い問
題
３

女 性 で は 、 現

報 が

す る 割

ら と

だ づ か い が

人

そ

合 が 高

い ろ な 情 流

で 反 対う だ か

犯 罪出

す る

が 多 い 。 80

う 理 由い

※

※

※

※

※

※

小
　
計

※

※

※

分の位置
※

 考え方・ 計算

 文字盤の位置

2

3

＊問題文より太陽は１時間（６０分）で１５度動く。

＊太陽は１時間３６分前に真南にある。

１時間３６分（９６分）で太陽は

１５（度）÷60（分）×９６（分）＝２４（度）動く。

＊この時計の１分間隔の角度は

３６０（度）÷６０（分）＝６（度）

＊２４度影が動いたのはこの時計の文字盤上では

２４（度）÷６（度）＝４（分）となる。

＊影は反時計回りで動くので、２０分から４分を引いた

分の場所が真北となる

２０（分）－４（分）＝１６（分）

１６

・太陽の高さが低いほど影が長くなるため。

・太陽が一年の中で一番低い位置を移動していく季節だからから。

・日の出から日の入りまでの一日のうちで、１２時（南中）を境

に、日の出、日の入りまでの時間において一番離れている時間

(太陽の高さが低い時間)だから。
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